

Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 107

Friday, June 4, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

Bureau of Export Administration

15 CFR Part 774

[Docket No. 990416098-9098-01]

RIN 0694-AB67

Implementation of the Chemical Weapons Convention; Revisions to the Export Administration Regulations

Correction

In rule document 99-12281 beginning on page 27138 in the issue of Tuesday, May 18, 1999, make the following correction(s):

PART 774-[CORRECTED]

1. On page 27148, in the second column, in the second line, "a.28.(C.A.S. #667-83-5)" should read "a.28.(C.A.S. #676-83-5)".

2. On the same page, in the same column, in the eighth line, "a.30.(C.A.S. #767-97-1)" should read "a.30.(C.A.S. #676-97-1)".

[FR Doc. C9-12281 Filed 6-3-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

17 CFR Part 30

Representations and Disclosures Required by Certain IBs, CPOs and CTAs

Correction

In notice document 99-13573 beginning on page 28910 in the issue of Friday, May 28, 1999, make the following correction:

On page 28913, in the third column, under the second "Average burden hours per response:" entry, "100." should read "1.0".

[FR Doc. C9-13573 Filed 6-3-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

GENERAL SERVICES ADMINISTRATION

NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

48 CFR Part 52

[FAC 97-11; FAR Case 96-013; Item I]

RIN 9000-AH97

Federal Acquisition Regulation; Review of FAR Representations

Correction

In rule document 99-5203 beginning on page 10531, in the issue of Thursday, March 4, 1999, make the following correction:

52.204-5 [Corrected]

On page 10533, in the second column, in the second line, ",□ is not" should be removed.

[FR Doc. C9-5203 Filed 6-3-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF EDUCATION

National Advisory Committee on Institutional Quality and Integrity; Notice of Members

Correction

In notice document 99-13553 beginning on page 28810 in the issue of Thursday, May 27, 1999, make the following correction(s):

On page 28810, in the third column, in the last line, "[insert 45 days from date of publication]" should read "July 12, 1999".

[FR Doc. C9-13553 Filed 6-3-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP99-106-000]

TransColorado Gas Transmission Company; Notice of Informal Settlement Conference

Correction

In notice document 99-13508 appearing on page 28816, in the issue of

Thursday, May 27, 1999, the docket number should read as set forth above. [FR Doc. C9-13508 Filed 6-3-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Part 214

[INS No. 1881-97]

RIN 1115-AE96

Adjustment of Status; Continued Validity of Nonimmigrant Status, Unexpired Employment Authorization, and Travel Authorization for Certain Applicants Maintaining Nonimmigrant H or L Status

Correction

In rule document 99-13759 beginning on page 29208 in the issue of Tuesday, June 1, 1999, make the following correction(s):

§ 214.2 [Corrected]

On page 29211, in the second column, in § 214.2(h)(16)(i), the existing paragraph (C) should be removed and paragraphs (C) and (D) should be added to read as follows:

* * * * *

(h) * * *

(16) * * *

(i) * * *

(C) The H-1 alien's application (and that of their dependent family members) for admission,

(D) The H-1 alien's application (and that of their dependent family members) for change of status to a different H-1 or L classification, or a dependent of an H-1 or L nonimmigrant, or

* * * * *

[FR Doc. C9-13759 Filed 6-3-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D